

AVISO DE ERRATA – EDITAL REPUBLICADO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2023.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 022/2023

OBJETO: Contratação de serviço de locação de solução integrada para o serviço de atendimento móvel de urgência (SAMU), incluindo a locação de software para atender aos usuários simultâneos e unidades especificadas, serviços técnicos especializados (STE) de implantação, suporte técnico, manutenção das licenças, hospedagem da solução, integração com a solução de comunicação híbrida {satélite e celular/tablet (multioperadora)}

O CONSÓRCIO ALIANÇA PARA À SAÚDE – CIAS, vem, respeitosamente, pelo presente, em razão da **REPUBLICAÇÃO** do Edital de Pregão Eletrônico nº 008/2023, ocorrida no dia 01/09/2023, devido às alterações necessárias e com definição de nova data para certame, informar:

Foi identificado de erro material na capa do Edital republicado, especificamente na data informada nos campos: ***“RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO ATÉ: 04/09/2023 às 13:45 horas”*** e ***“ABERTURA DAS PROPOSTAS E INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: 04/09/2023 às 13:45 horas”***. Todavia, a data correta, para os campos supracitados, conforme publicação no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais e publicação na plataforma Licitações-E do Banco do Brasil ID 1017772 **é dia 18/09/2023 e horários 13:45/14:00 respectivamente.**

Portanto, leia-se ***“RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO ATÉ: 18/09/2023 às 13:45 horas”*** e ***“ABERTURA DAS PROPOSTAS E INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: 18/09/2023 às 14:00 horas”***.

Diante disso, visto que a referida correção não acarreta prejuízo ao certame, pois além dos meios supracitados a data e horários corretos foram disponibilizados no aviso de republicação elencado no site e na plataforma do certame, será realizada apenas a correção da capa do Edital, com a alteração supracitada.

Reforçamos que a data prevista para o recebimento das propostas, por meio da plataforma do



Licitações-E do Banco do Brasil nº de identificação 1017772, será até dia **18/09/2023 às 13:45 horas e abertura da sessão de lances dia 18/09/2023 às 14:00 horas.**

Outras informações poderão ser obtidas no site do CIAS – <https://cias.mg.gov.br>, ou no setor de licitações pelo telefone nº(31) 97302-1692, ou pelo e-mail: licitacao@cias.mg.gov.br

Belo Horizonte, 04 de setembro de 2023.

Alexandre Lima Real
Pregoeiro
Consórcio Intermunicipal Aliança para a Saúde